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6. Uluslararası Atletik Performans ve Sporda Sağlık Kongresi

Başlık
(Başlık bölümünde bildirinin içeriği en az sayıda kelime yeteri kadar anlatılmalıdır)

SOYADI, Adı1; SOYADI, Adı2; SOYADI, Adı2 (Sunum Yapacak Olan Yazarın Adı Altı Çizili Olarak Yazılacaktır)
1Kurum,Şehir, e-posta adresi (Sadece sorumlu yazarın e-posta adresi yazılacaktır.)

2Kurum, Şehir

ÖZET
Araştırmalara ait bildiri özetleri "Amaç", "Gereç ve Yöntem", "Bulgular" ve "Sonuç" bölümlerini içermelidir (bkz. IMRAD). Giriş ve amacı (kısa), yöntemi, bulguları ve tartışmayı ayrı paragraflar halinde yazmak izlemeyi kolaylaştırır.

GİRİŞ VE AMAÇ: Bildiri özeti yazılırken Giriş en kısa şekilde yapılmalıdır. Çalışmanın amacı bir-iki cümle ile belirtilmelidir. Çalışmanın ana amacı ve varsa alt amaçları kısaca belirtilebilir.
YÖNTEM: Bildiri özetinin yöntem bölümünde araştırmanın modeli, örnekleme yöntemi, katılımcıların özellikleri, kullanılan veri toplama araçları ve verilerin nasıl analiz edildiği belirtilmelidir. 
BULGULAR: Bulgular kısmında araştırmanın sonucunda elde edilen veriler bir bütünlük içinde sunulmalıdır. Birbirini tutmayan sayılar, oranlar olmamalıdır. Yapılan çalışmanın anlamlılık derecesini (p değeri) belirtmek ve yargıyı buna göre yapmak önemlidir.
SONUÇ: Sonuç bölümünde gözlenen gerçekler arasındaki ilişkiler kısa bir şekilde verilmelidir.
Anahtar Kelimeler: Bu bölümde çalışmaya ilişkin anahtar sözcükler yer alacaktır. Alfabetik sırayla, 12 punto yazı büyüklüğünde yazılan ve birbirlerinden virgülle ayrılan en az 3 en fazla 5 sözcüğü içerecektir.
Not: Derleme niteliğindeki bildirilerde, özetin giriş bölümünde konuyla ilgili kısa bir bilgi verildikten sonra problem ortaya konarak, çalışmanın amacına yer verilmelidir. Sonrasında çalışmada kullanılan metot özetlenmelidir. Bulgularda her şey yazılmaya çalışılmamalıdır. Ana çalışma sorusunu cevaplayan önemli ve spesifik kısımlar özetlenmelidir.
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